

全國青農座談交流熱力四射

文/何超然 圖/農委會

本農委會為輔導在地青農，於各縣市成立青農聯誼會，期望聯誼會做為政策宣導及青農交流平台，藉以凝聚青農的向心力，目前全國已成立17個縣市總會及209個分會，農委會於3月18日至19日假花蓮瑞穗辦理全國青農座談交流活動，不僅運用各縣市競爭以爭取榮譽，並培養各團隊合作精神，達到青農輔導員及青農夥伴之間的溝通互動交流。

首(18)日下午登場為全國青農座談會，先由桃園市青年農民生產合作社吳成富總教官介紹農機代耕管理系統與平臺服務，隨即由農委會陳吉仲主委進行致詞，並分享重要新農業施政成果，最後由陳主委率與會各單位主委與全國青農進行座談，轄區卓蘭青農湯智越提出有機肥料補助以利休區發展等問題，並獲得陳主委的積極回應，現場交流相當熱絡。

次(19)日凌晨假鶴岡國小舉辦上午

全國青農柚香路跑-瑞穗場，共分6K、12K及21K三組，本場青農輔導團隊由本場呂秀英場長率隊及苗栗青農15人團隊參加6K組，由輔導處陳處長俊言鳴槍開跑，沿路柚花香氣怡人，蜿蜒小路山巒農田景色壯麗，大家均奮力前跑，完成賽事，充分展現青農活力滿滿與創意及運動家的風範。

全國青農交流活動是青農重要的交流平台，藉此活動農委會的農業政策及成果得以直接宣導互動，各縣市青農輔導團隊及青農彼此聯誼學習與

交流，去年因疫情停辦，今年各縣市青農團隊互動至為熱絡，更期待下次的全國青農交流活動能順利舉辦。



陳吉仲主委(後右4)與本場呂秀英場長(右6)、苗栗縣青農聯誼會郭秩均會長(後右2)、涂皓祺前會長(後左5)及本縣青農合影



會後全體大合照